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Προσκυνηματική εκδρομή στη Ρουμανία πραγματοποιεί από 5 Σεπτεμβρίου 2014 ο Σεβασμιώτατος
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στο ταξίδι, το οποίο γίνεται με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου, τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα συνοδεύουν ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων υποθέσεων και ο Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ κ.
Α. Αιρσώφ.

Στα εν Βουκουρεστίῳ γραφεία του Πατραρχείου Ρουμανίας τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ δέχθηκε σε
ακρόαση ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας κ. Δανιήλ.

Επίσης συμμετείχαν οι συνοδοί του Σεβασμιωτάτου κ. Ιλαρίωνος και ο διάκονος Ευγένιος Ρογκότι,
στέλεχος του Πατριαρχείου Ρουμανίας.



Κατά τη διάρκεια της δίωρης συναντήσεως ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρουμανίας και ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αντάλλαξαν απόψεις για ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων
διμερούς ενδιαφέροντος.

Εν κατακλείδι ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσέφερε στον κ. Δανιήλ δώρο εκ μέρους του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου αριερατική ράβδο και στολή.
Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος κ. Δανιήλ ζήτησε να παραδοθεί στον Πατριάρχη Κύριλλο ένα
ιερο εγκόλπιο με τη μορφή του Αγίου πρίγκιπος Κωνσταντίου Μπρυνκοβιάνου της Βλαχίας, την
επέτειο των 300 ετών από μαρτυρικού τέλους του οποίου η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρουμανίας
εορτάζει φέτος καθώς και το επετειακό μετάλλιο.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσκύνησε τον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης,
όπου ασπάσθηκε τα τιμία λείψανα των Αγίων θεοστέπτων βασιλέων και ισαποστόλων, του Αγίου
Νεκταρίου Πενταπόλεως και του Οσίου Δημητρίου Βεσσαραβίας.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας με τη συνοδεία του αναχώρησε για το Ιάσιο, όπου στο
αεροδρόμιο της πόλεως τον υποδέχθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Ιασίου και Μητροπολίτης Μολδαβίας και
Μπουκοβίνας Θεοφάνης με κληρικούς της επαρχίας του.

Συνοδευόμενος από τον Μητροπολίτη Θεοφάνη ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μετέβη στον Ιερό Ναό
Υπαπαντής του Κυρίου, όπου προσκύνησε τα τιμία λείψανα της Αγίας Παρασκευής της Σερβίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51130/
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